

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Біоекономіка» галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування

Освітня програма «Біоекономіка», за якою у ЛНУП здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», сформована з урахуванням суспільних потреб, профілю та кадрового потенціалу університету, в якому вона буде реалізовуватися. Високий імідж ЛНУП з підготовки фахівців, які мають відношення до секторів економіки, пов'язаних із використанням природних ресурсів, а також потужні науково-педагогічні кадри цього закладу роблять цю ОП конкурентоспроможною на ринку освітніх послуг. Конкурентоспроможність програми визначається і переліком потенційних місць працевлаштування фахівців по закінченні навчання за даною ОП, серед яких – інноваційний сектор біоекономіки, представлений біотехнологічним виробництвом, продукуванням високоякісних виробів тривалого користування, створення біопродуктів, провадження у цих сферах власного бізнесу. Цьому сприятиме можливість здобути у результаті навчання відповідні компетентності та досягнути передбачені у ОП програмні результати.

У ОП представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, які повинен вивчити студент, знання з яких є вкрай важливі для кваліфікованого фахівця, що працює у сферах економіки, пов'язаних із використанням природних ресурсів і повинен забезпечувати збереження навколишнього природного середовища. Програма передбачає проходження студентами навчальної та виробничої практик. Достатній обсяг навчального часу передбачений на поглиблення знань з іноземної мови, опанування комп'ютерних технологій. Студентів повинен би задовольнити й перелік запропонованих їм вибіркових дисциплін.

Наведена структурно-логічна схема вивчення компонент освітньої програми, яка враховує особливості підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра. Вона передбачає логічний процес поглиблення знань з професійних дисциплін студента спеціальності «Економіка». Уже з другого семестру навчання передбачено вивчення студентами вибіркових дисциплін.

Ознайомлення із змістом ОП «Біоекономіка» дає підстави рекомендувати її для продовження реалізації у Львівському національному університеті природокористування при підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Вивчення здобувачами вищої освіти такого широкого комплексу дисциплін, передбачених ОП Біоекономіка, дозволить їм під час своєї професійної діяльності займатись також і дорадництвом.

Директор Львівської аграрної
дорадчої служби



Іван Паньків